

Курсанты Барнаульского юридического института МВД России посетили следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю



Накануне в рамках ранее заключенного соглашения о сотрудничестве между следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю и Федеральным государственным казенным образовательным учреждением высшего профессионального образования «Барнаульский юридический институт Министерства внутренних дел Российской Федерации» прошла встреча курсантов, посещающих криминалистический кружок с офицерами регионального следственного управления СКР России.

Со вступительным словом перед гостями выступил заместитель начальника отдела криминалистики полковник юстиции Роман Шаповал. После чего следователь-криминалист майор юстиции Александр Барсуков рассказал курсантам о современной криминалистической технике, имеющейся в арсенале управления, в том числе с некоторыми уникальными ее образцами, имеющимися на оснащении в городе Барнауле только у следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю.

Возможности продемонстрированной криминалистической техники произвели сильное впечатление на присутствующих. После демонстрации интересные вопросы смогли задать не только курсанты, но руководители кружка.

В завершение визита курсантам провели интересную экскурсию по музею следственного управления.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

Изображения



25 Ноября 2016

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1083261